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REQUERIMENTO
Nº. 355/2020

Requeiro ao Executivo, que esclareça a população quais
serão  as  medidas  adotadas  quanto  ao  Contrato  de
Concessão  do  Transporte  Público  em  São  Sebastião  e
ainda que apresente quais foram as alternativas avaliadas
para solucionar  os problemas do transporte em poucas
semanas como prometido nas vésperas da eleição

Senhor Presidente,

Considerando que o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo manteve a decisão que julgou
irregulares a concorrência e o contrato de concessão do transporte coletivo de São Sebastião.
Considerando que na decisão do TCE-SP o Prefeito teve um prazo de 30 dias para informar as
providencias  que  seriam  adotadas  em  âmbito  administrativo,  tais  como  medidas  para
regularização quanto a prestação do serviço e a concessão junto a empresa Ecobus prestadora.
Considerando que ainda diante das diversas irregularidades, o TCE -SP decidiu que esta Casa
fosse  oficiada  para  fins  de  investigação  e  se  manifestasse  quanto  a  situação  e  gravidade  do
transporte público municipal.
Considerando  que  em nota  ao  jornal  local  Radar  Litoral,  a  prefeitura  informa  que  novas
alternativas ao transporte público já estariam avaliadas para as próximas semanas, sendo essa
declaração no mês de outubro.
Considerando  diversas  situações  e  um  reflexo  de  abandono  e  insegurança  a  população  que
depende do transporte público no município e diariamente se depara com irreparáveis prejuízos
por conta de greves, redução de frota, acidentes por falta de manutenção e por conta da
precariedade dos ônibus, super lotação, falta de itinerários entre outros;

É que, o Vereador infra-assinado nos termos regimentais em vigor REQUER ao Senhor Felipe
Augusto, Prefeito de São Sebastião, informar para o conhecimento desta casa de lei o que
segue:

1. Quais medidas estão sendo adotadas para que o problema com o transporte público em São
Sebastião seja solucionado?
2. A Prefeitura de São Sebastião pretende rescindir o contrato de concessão com a Empresa
Ecobus para permitir que novas empresas possam ofertar a população melhores serviços?
3. Caso negativo, quais serão as exigências e como se dará o cumprimento legal de todas as
melhorias que carece o transporte público em São Sebastião?
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4.  Quais  seriam as  alternativas  que  essa  administração  declarou  implantar  nas  próximas
semanas, anunciadas em momento de campanha eleitoral?

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 01 de
dezembro de 2020.
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